1.

Asagidakilerden hangisi basit kesirdir?
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Yukarida verilen kesirlerin hangileri bile-
sik kesirdir?

A) lvell B) lll ve IV
C) llve lll D) lvell

Yukanda model-
lenen tam sayili kesrin
bilesik kesir olarak gds-
terilisi asagidakilerden

hangisidir?
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4. 25 kesrinin bilesik kesir olarak gosterili-

si asagidakilerden hangisidir?
n B 2
5 2

L p) 2
10 5

27T
- 21| 3

6

Semra, bir bilesik kesri tam sayili kesre
cevirirken yukaridaki islemi yapti.

Buna gdére yazacagdi tam sayili kesir asa-
gidakilerden hangisidir?
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6. —35 kesrinin tam sayili kesir olarak goste-

rilisi asagidakilerden hangisidir?
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7. Kural: Bir kesrin pay ve paydasini ayni 10. q, b ve c birer dogal sayidir.
sayyla (sifirdan farkl) carpmaya kesri

genigletme denir. % = OE olduguna gére, a + b + ¢ top-
c
Buna gore, % kesri genigletilirse asagr- lami en az kag olabilir?
daki kesirlerden hangisi elde edilmez? A) 10 B) 11
C) 13 D) 15

A) ..d B) —8—

10 20
g 2 p) 24

25 35

11. Kural: Bir kesrin pay ve paydasini ayni
sayiya (sifirdan farkl) bélmeye kesri sa-
delestirme denir.

12 g . a 8
8. 16 vesii asagdidakilerden hangisine esit- — kesrinin en sade sekli ~ ve —
3 15 b 24
tir? ] s G
kesrinin en sade sekli a'dlr.
1 1
A) 5 B) 3'5 Buna gére, a + b + ¢ + d toplami kag-
tir?
1 3
) 85 o i A) 10 B) 11
C) 13 D) 15
9.
] 3 12. kesri buttine esit bir kesir,
A+4

Yukanda boyali bélgelerle modellenen
bilesik kesrin tam sayili kesir olarak gos- * -2 kesri de yanma esit bir kesirdir.
terilisi asagidakilerden hangisidir?

Buna gbre, A + % toplami asagidakiler-

1 4
A) 2— B) 2— den hangisidir?
3 9
A) 22 B) 21
C) 22 D) 27 ) )
3 9 C) 20 D) 19
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